

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

■ 习近平强调,新冠肺炎疫情发生以来,党中央高度重视,重点支持湖北和武 汉疫情防控工作,采取最全面、最严格、最彻底的防控举措,坚决遏制疫情扩散蔓延 势头。人民解放军、中央和国家部委、各省区市鼎力相助、火线驰援,打响了疫情防 控的人民战争、总体战、阻击战。经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防控形势发生积极 向好变化,取得阶段性重要成果,初步实现了稳定局势、扭转局面的目标。

■ 习近平指出,我们党在内忧外患中诞生,在磨难挫折中成长,在攻坚克难中 壮大。敢于斗争、敢于胜利,是中国共产党人鲜明的政治品格,也是我们的政治优 势。各级党组织和广大党员、干部要不忘初心、牢记使命,扛起责任、经受考验,在这 场大考中磨砺责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能,做到守 土有责、守土有方。要坚决反对形式主义、官僚主义,让基层干部把更多精力投入到 疫情防控第一线。要激励广大党员、干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗,在大战中 践行初心使命,在大考中交出合格答卷。

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的医务工作者、 解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者和居民群众时强调

毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作 坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战



3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专门赴湖北省武汉市考察



3月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习

据新华社武汉3月10日电 在抗击新冠 肺炎疫情的关键时刻,中共中央总书记、国家 胜之地。经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防 控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要 成果,但疫情防控任务依然艰巨繁重。越是 在这个时候,越是要保持头脑清醒,越是要慎 终如始,越是要再接再厉、善作善成,继续把 疫情防控作为当前头等大事和最重要的工 作,不麻痹、不厌战、不松劲,毫不放松抓紧抓 实抓细各项防控工作,坚决打赢湖北保卫战、 武汉保卫战。

习近平指出,在这场严峻斗争中,湖北各 级党组织和广大党员、干部冲锋在前、英勇奋 战,全省医务工作者和援鄂医疗队员白衣执 甲、逆行出征,人民解放军指战员闻令即动、 勇挑重担,广大社区工作者、公安干警、基层 广大群众众志成城、踊跃参与,涌现出一大批 可歌可泣的先进典型和感人事迹。

习近平强调,在这场严峻斗争中,武汉人 服从疫情防控大局需要,主动投身疫情防控 斗争,作出了重大贡献,让全国全世界看到了 武汉人民的坚韧不拔、高风亮节。正是因为 有了武汉人民的牺牲和奉献,有了武汉人民 的坚持和努力,才有了今天疫情防控的积极 向好态势。武汉人民用自己的实际行动,展 现了中国力量、中国精神,彰显了中华民族同 舟共济、守望相助的家国情怀。武汉不愧为 英雄的城市,武汉人民不愧为英雄的人民,必 将通过打赢这次抗击新冠肺炎疫情斗争再次 被载入史册! 全党全国各族人民都为你们而 感动、而赞叹! 党和人民感谢武汉人民!

习近平代表党中央,向湖北和武汉广大 党员、干部、群众致以诚挚的问候,向奋战在 及其家属、因公殉职人员家属、病亡者家属表 示诚挚的慰问,向在这场疫情中不幸罹难的同 胞、牺牲的一线工作人员表示深切的哀悼。

中共中央政治局常委、中央书记处书记 王沪宁参加考察。

习近平始终高度关注湖北省和武汉市的 疫情防控工作,一下飞机,就在中共中央政治局 委员、国务院副总理、中央指导组组长孙春兰, 湖北省委书记应勇,湖北省委常委、武汉市委 书记王忠林陪同下,乘汽车前往集中收治重 症患者的火神山医院。

在火神山医院指挥中心,习近平听取医 院建设运行、患者收治、医务人员防护保障、 科研攻关等情况介绍。习近平指出,疫情发 生以来,包括军队在内的广大医务工作者发 我军宗旨,召之即来,来之能战,战之能胜,为 党旗、军旗增添了光彩。沧海横流,方显英雄 本色。你们真正做到了救死扶伤、大爱无 疆。你们是光明的使者、希望的使者,是最美 的天使,是真正的英雄! 党和人民感谢你们!

习近平通过远程会诊平台,同正在病区 工作的医务人员代表视频连线,询问工作和 保障情况。习近平强调,一线的医务工作者 最辛苦,承受着难以想象的身体和心理压力, 许多同志脸上和手上被磨出了血,令人感动, 是新时代最可爱的人。我向你们表示崇高的 敬意! 习近平叮嘱广大医务人员加强自我防 护、抓住机会休息,既敢于斗争、又善于斗 争。有关部门要落实好防护物资、生活物资

治疗的患者交流,了解他们的病情和治疗情 况,得知他们得到有效治疗、病情都在好转, 他感到很欣慰。习近平指出,疫情发生以来, 党中央一开始就明确要求把人民群众生命安 全和身体健康放在第一位,党中央采取的所 有防控措施都首先考虑尽最大努力防止更多 群众被感染,尽最大可能挽救更多患者生 命。全国人民都在关心关注着你们。医务人 员要竭尽所能为大家提供治疗,各方面要关 心被感染的群众,照顾好他们的家人,让患者 安心接受治疗。大家也要树立必胜信心,保 持乐观向上的精神状态,主动听从医嘱,积极 配合治疗,这有助于战胜病魔。习近平祝他 们早日康复! (下转02版)

李亚在调研指导服务业发展和城市运行工作时强调

科学有序恢复事关民生的服务业 建立与疫情防控相适应的经济生活秩序

本报讯 (记者 李东慧)昨日,市委 书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥 李亚轻车简从、深入基层,调研指导服 务业发展和城市运行工作。

经过艰苦努力,全市疫情防控形势 持续向好。与群众生活密切相关的服 务业恢复得如何? 李亚十分关心。一 大早,他随机走访了我市部分已开业的 汤馆等餐饮企业。位于洛龙区宜人路、 政和路上的两家汤馆,张贴着出示"洛 康码"的提示,门口顾客有序排队登记、 测量体温。"早晨几点开业?有哪些防 控措施? 打包带走这种就餐形式顾客 评价怎么样?""房租费多么?能否承受 得住?还有哪些困难和问题?"李亚 与商户、顾客亲切交流,现场察看各项 防控措施落实情况。在政和路厚载门 街口的一家连锁餐饮门店,李亚询问了 进货渠道、销售方式、营业收入、员工返 岗等情况。得知该企业在疫情发生后 积极参与公益事业,为我市一线医护人

员、公安民警、社区工作者等免费提供 盒饭,在恢复营业后推出线上美食外卖 服务等情况后,李亚给予肯定。他指出, 餐饮服务业企业要积极履行社会责任, 继续以防控为前提,减少聚集性风险, 探索新服务模式,为群众提供更多优质 服务。

李亚随后来到政和路上的一家药 店走访。得知该药店春节以来一直坚 持营业,李亚向店员们的辛勤付出致以 问候。他现场察看了疫情防控期间到 店购买发热、咳嗽类等药品人员信息登 记记录,了解日常消毒、药品供应等情 况,叮嘱工作人员要认真做好相关情况 登记,发现异常情况及时上报。李亚 强调,药店要主动承担责任,积极为进 店顾客宣讲个人防护知识,引导群众正 确认识和对待疫情。要备齐备足各类 日常药品,保证质量、明码标价,全力满 足群众的防疫和用药需求。

农贸批发市场是市民"菜篮子"的

重要保障,也是疫情防控的重点区域。 李亚来到通河农贸市场,走访部分商 贩,了解各类农副产品货源、储备及物 价变化等情况,对该农贸市场积极对商 户减免租金,和商户共克时艰等给予肯 定,对进一步加强市场管理、规范商户 操作流程等提出要求。李亚希望通河 农贸市场对标国内一流市场,抢抓中心 城区市场疏解等机遇,进一步加大基础 设施建设力度,提升卫生安全标准,加 强人员车辆管理,确保货源充足、卫生 安全、价格稳定。

在涧西区长申国际购物广场,顾客 自觉排队出示"洛康码"、测量体温后进 入,购物秩序井然,超市各类生活商品 价格稳定。李亚实地察看复业、客流情 况,检查扫码登记、测温消毒、无接触购 物等防控措施,与购物群众亲切交谈, 了解市民对超市商品供应和价格的满 意度,勉励商场负责人坚定信心、正常 运营,让群众切实感受到城市活力,在 服务社会中实现企业自身更好发展。

李亚在调研期间强调,服务业和群 众生活息息相关,是城市正常运行的重 要保障,也是稳就业的重要途径。随着 复工复产有序推进,服务业顾客逐渐增 多。要把疫情防控抓得更紧更实更细, 严格落实各项防控措施,坚决防范聚集 性风险。要加强研判调度,科学有序、 积极推进事关民生、群众急需的服务业 开门营业,加快建立与疫情防控相适应 的经济生活秩序,着力实现人财物有序 流动、产供销有机衔接、内外贸有效贯 通,满足人民群众基本生活需求。各级 党委、政府要制定和落实好各项支持政 策,提振市场消费信心,关心帮助市场 主体,出台支持小微企业、个体工商户 的政策措施,引导市场主体加快发展服 务业新模式,积极培育线上消费、家庭 配送等新业态,政企协力、共克时艰,实 现转型发展高质量发展。

副市长胡加彬参加调研。

决战决胜看今朝

我市决战决胜脱贫攻坚综述

· 02版-



加快推进重点项目复工开工 确保年度目标不变投资力度不减

■ 03版



微信公利 lywb20 微信公众号:



'掌上洛阳"



